



爱党爱国 爱我家园 遵纪守法 诚实守信
维护公德 热心公益 崇尚科学 移风易俗
爱岗敬业 助残济困 勤劳节俭 健康生活
尊师重教 拥军爱民 敬老爱幼 邻里和睦
言行文明 谦让包容 美化环境 保护名城



今日高邮APP

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

“高邮鸭蛋”品牌专题片亮相央视黄金段

1分钟带你领略高邮美食美景

本报讯(通讯员 王燕 赵永高 记者 孔令玲)端午佳节,高邮鸭蛋是高邮人餐桌上的一道必不可少的美食。5月30日晚,中央广播电视总台17套农业农村频道展播了“高邮鸭蛋”品牌专题片。1分钟时长的专题片,展现了美丽的高邮湖和美味的高邮鸭蛋,让全国观众领略到高邮鸭蛋的魅力。

此次展播的“高邮鸭蛋”品牌专题片播出时长1分钟,在本月每周一、周三、周五、周日的17:20至17:30时间档播出,全方位展示高邮鸭蛋的品质,进一步扩大了“高邮鸭蛋”品牌的知名度。

高邮鸭蛋之所以能亮相央视,离不开它优良的品质。高邮湖有着丰富的动、植物资源,为高邮鸭蛋提供了蛋白含量高的物质基础。高邮鸭在野外放牧、半放牧状

态下能够采食更多的钙源性饲料,鸭蛋蛋壳强度高,个头也大。高邮湖荡区域还盛产茼蒿,茼蒿含有大量维生素和胡萝卜素,也使得高邮鸭蛋的蛋黄更红。高邮鸭蛋一般腌制后食用,经过选蛋、配制泥基、“滚泥”、“滚灰”等步骤,再将鸭蛋装入缸中,在特定的环境温度放置30至40天煮熟后即可食用。通过这样传统办法加工出的咸鸭蛋蛋黄似朱砂,蛋白鲜嫩细,口感甚好。高邮咸鸭蛋的制作工艺已列入江苏省非物质文化遗产目录,目前正在积极申报国家级非物质文化遗产。

据了解,目前,全市涉及高邮鸭类相关的加工企业共有112家,其中,鸭蛋加工企业约占全省鸭蛋加工企业的三分之二。企业销售形式由过去的代销、商销逐步转变为购销、团购,近年来又发展为电

商销售。据统计,2021年,全市养鸭规模达166.3万只,蛋品加工销售11.65亿只,其中通过电商销售5.8亿只,高邮鸭蛋销往全国各地,高邮鸭养殖规模和鸭蛋销售量逐年提升。目前,由市鸭蛋行业协会注册管理的“高邮鸭蛋”品牌已授权48家会员企业使用,打造了“红太阳”“秦邮”“三湖”“邮星”“三宝”等一批中国驰名商标、中华老字号、江苏省著名商标。为进一步打响“高邮鸭蛋”品牌,市鸭蛋行业协会还积极申报国家农产品地理标志产品。2020年12月,在农业农村部的农产品地理标志评审会上,“高邮鸭蛋”获得了农产品地理标志使用资格。

我们的节日·端午



▲“六一”国际儿童节当日,市儿童福利院开展以“童样快乐”为主题的“一幅画,一首歌,一场游戏,一起分享蛋糕”系列活动,带给孩子们别样的“六一”体验,让他们感受到节日的温暖快乐。

任翠松 晓莉
摄影报道

▲粽飘香着书香,“六一”遇上端午。6月1日,高邮市民间协会、月塘社区在汪曾祺纪念馆门口广场举行裹粽子比赛,活动中,非遗文化传承人教小朋友蛋绘、挂蛋兜子、点朱砂,体验高邮端午习俗。

姜红兰 摄影报道



▲6月1日,城南新区集中举办主题为“助力梦想 为爱启航”的“六一”儿童节专项慈善资助活动,区慈善会、妇联、新时代文明实践所、团委、社会事业局联合为辖区内的10名困境儿童颁发万元资助金、文具用品和玩具。

郑红梅 王红 摄影报道

本报讯(通讯员 卜树阳)近年来,市财政部门深入贯彻落实党中央、国务院关于深化“放管服”改革和优化营商环境各项决策部署,高标准定位、聚力推进、提前预警,全力优化提升我市政府采购领域营商环境建设。

近日,市财政局分管政府采购的负责同志在接受我市小微企业咨询时,发现了几起有可能影响我市营商环境的政府采购项目,便立即放下手中的工作,主动对接采购人和代理机构,对照相关法律法规和优化营商环境条例的相关规定,向采购人和代理机构解释相关政策,通过不断沟通,告知其在政府采购活动中不可触碰的“红线”。在沟通过程中,市财政局的同志发现招标文件中存在资格条件、评审因素等方面破坏营商环境的问题,便立即请示暂停了该项目的开标工作,提前化解了一起质疑投诉,获得了企业、采购人和代理机构的一致认同。其主动作为规范了政府采购当事人行为,充分保障了市场主体的公平竞争和当事人的合法权益,维护了政府采购市场秩序,营造了公平竞争的政府采购营商环境,这不仅赢得了相关当事人的“好口碑”,同时也擦亮了我市政采营商环境“邮你满意”的品牌。

市财政局为企护航 擦亮政采营商环境“邮你满意”品牌

公房出租公告

经有关部门批准,高邮市供销合作总社定于2022年6月8日下午3:00在扬州市公共资源交易中心高邮分中心(高邮市海潮东路997号,高邮市政务服务大厅四楼)对以下房产进行公开招租:蔬菜公司新河收购站(弘扬服饰)新河北路39号,面积约1241.4㎡,租金参考价18万元/年,租期3年,租金一年一清。竞标保证金5万元。具体招租细节及要求参见招租单位招租须知。

有意者请于2022年6月7日下午4:30前(节假日除外)到扬州市公共资源交易中心高邮分中心土地及产权交易科(402,406)办公室办理报名手续。保证金账户:账户名称:扬州市公共资源交易中心高邮分中心,开户行:江苏高邮农村商业银行屏淮支行,账号:321084036101000020998。

标的展示时间:2022年5月30日至6月7日(节假日除外)

单位地址:高邮市通湖路167号
咨询电话:17352481167(吴女士,招租单位)
0514-84363778(吴女士,公共资源交易中心,上午)
0514-84394986(周先生,公共资源交易中心,下午)
财政局监督电话:0514-84610773(汤先生)
高邮市供销社合作总社

破产还是重整? 这家小微企业“预”火重生

□ 通讯员 宋薇



这是一家小微企业,小到所有员工加起来,不过三四十人,厂区位于高邮市某乡镇工业集中区,乍一听,的确很“小”很“微”。但是,该企业所生产的产品定位很高,与“核电”挂钩。早在2012年,该企业在国家专利局申请并取得核电站核岛用地漏及清扫口等多项产品的专利,还是中国核电建设集团以及中国中车铁路产品专业定点的生产单位之一。

据了解,该企业近几年的执行案件,七七八八加起来有数十件,债权人多达11人,破产债务总额已无法以“万元”为单

位,甚至高达几十万元。这样的巨额债务,足以让人对这家企业刚建立起来的“崇拜感”荡然无存。

所以,这家小微企业的名字出现在了高邮法院执行局的大名单里。

该企业的厂房是唯一资产,却三次都经历了流拍,面对巨额的欠款,面对资不抵债的残局,正常的思路可能是:破产吧!

但企业实际控制人多次表示不放弃,想继续生产自救。高邮法院“执转破”专业审判团队了解这一情况后迅速反应,第一时间介入并对该企业有无重整可能进行识别。

去年9月,由民二庭庭长王健牵头,破产审判团队实地走访该企业,查看企业经营现状,听取企业实际控制人及其他利害关系人陈述。

经过对企业状况的识别,“执转破”团队认为该企业具有破产重整的可能性,经综合了解该企业的情况,并对该企业的债权人结构、市场前景等进行初步分析,破产审判团队决定引导该企业通过破产预重整程序自

救。该案具体由高邮法院民二庭员额法官王芬承办。

重整就重整,怎么还多出来个“预重整”?从字面不难理解,重整前要引入一个“预重整”的程序,就是为了提前谋划,预先布置,引入预重整管理人,完成预重整方案,从而为顺利进入破产重整打下良好基础。

为了规范操作流程,完善相应审理机制,去年10月,高邮法院专门制定出台《破产案件预重整暂行规定》,从而有效衔接庭外重组与庭内破产成立程序。

去年11月3日,该企业提交破产重整申请书,同时申请预重整。当月中旬,高邮法院即组织该债权人、实际控制人等,专门召开预重整听证会。后经综合分析认为,该企业有预重整的可能性,决定正式启动预重整程序,并指定某律师事务所担任预重整管理人。

去年11月底,高邮法院协助开展重整方案草案协商工作。12月中旬,协助管理人在全国破产重整平台上发布了该企业债

权申报公告。

今年3月初,因债务人与部分债权人就预重整草案中的部分事项尚未达成一致,高邮法院多次协助管理人走访债权人,并就草案中的部分事项进行磋商。最终,经过多方努力与大量工作,预重整草案获得通过。很快,该企业的重整申请也获得通过。

5月20日,该企业的第一次债权人会议召开,重整方案获得一致通过。5月25日,高邮法院裁定批准重整方案。目前,重整方案已进入实施阶段,该企业重获新生。

这是高邮法院发挥破产审判职能,助力市场主体救治和出清,全力优化法治营商环境的具体体现和缩影。

下一步,高邮法院将继续发挥破产重整在化解债务危机、维护社会稳定等方面的积极作用,强化破产案件审理工作,持续为全市经济大局提供优质高效的司法保障。

法院之声